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13an
A)

-nomycTHME cTofioeTr: x>0, x #1, log, x <0 => x <1. U3son: x e (0;1)

0.57

-TOBJIMT@HE Ha JIBETE CTPaHH Ha YpaBH. HA KBaJIpaT, CMjHA Ha OCHOBATa U npeoOpasyBaHe

Ha ypasu. 1o 2log’ S5—log 5-1=0
~TIOJTATaHe ¥ per.
Ipent: log, 5=1= x =5 ¢ nonocr cr.

1 1
2pem: log, 5 =-—= x=—=0,04 € onycr.cr.
‘ 2 25
b)
- IONYCTHMH CTOHHOCTH: X # () ¥ IPUBEXIaHE JI0 KBAPATHO HEPABEHCTBO

y -yp=120
-HaM. Ha pemr.za y e [— 3;4]

-BPBINAHE B NOJIATAHETO W pEll.Ha

-otroBop x € (—o0;0)U l} ;+co]
23an
A)
-O3nayaBane b = Q,mc =v2,a=+24
q
-OT CB. Ha ME/IMaHaTa KbM XuiLH [IUT.T.0Ny4aBaHe Ha YPaBHEHAETO
2
{Q} +(24f =(2V2f = ¢' ~4g7 +1=0
q
-pelit.Ha GUKB.yPABH.H TIOMyYaBaHe HA ¢ = /2 ++/3

-[10JTy4.Ha PAIlHOHAIIH3HPAaHH H ONPOCTEHH OTTOBOPH b = -la=1+3

b)

-pasmupsaBase mopsara apob ¢

. 4 BTOpaTa c — 3
cosx sin

W NOJTy4aRaHe Ha

3+ 52 & Scotgp
drga+1 2-3cotg’p

8
-110J1yY4. Ha OTroROp M= 2ﬁ

2T

0,51
0,57

0,5t
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33an

-3a Havmpane briMTe TpHbIbIHAKA ZA = 180" -3, £C =2 0,51
b+c¢
-33 CB.Ha apUTM.IIpOrpecust a = 5 » 0,5t
-CB.Ha BIUIONOJIOBAIIATA LN A 0,5t
c—x b a+b

2 2 2
g X —x d

-KocHHycoBa 1.3a Tp.LBC cosf = =— T
2ax 2x
%qy W 3b+c ok
-3aMecTBaHe * W ** B ropHOTO ¥ THiONy4aBaHe cos ff = , It
c
2 2 2 2 2
a +c"=b" 5c¢” +2bc-3b"
-KOCHHYcoBa T. 3a Tp.ABC  cos = = It
. ’ p 2ac 4e(b +c)
5S¢’ +2bc-3b* 3b+c ; 2
-3a M3paBHABAHE HA JBaTa KOCHHYyCA = =>2¢" —bc=3b" =0
4c(b + c) 4c
3
-3a pelmaBaHe Ha KBa/Ip.ypaBH.OTHOCHO C ¢, ==b ,xoeTo He € pel. 4 ¢, = 5 b

3
-3a HaMHpaHe oT *** ga cos f = 7

It

It

0.5t



